
Угол между плоскостями
- наименьший из 2-х углов между 
плоскостями

Общий метод - в координатах

достаточно подсчитать угол 
между нормалями

скалярное произведение - результат ЧИСЛО (a,b)=|a|*|b|*cos(a,b)

векторное произведение 2-х векторов - результат ВЕКТОР
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|[a,b]| = Sпар-грамма, построенного 
на векторах, a и b
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матрица

определитель матрицы

номер строки + 
номер столбца

a{a1;a2;a3}

(n,a)=|n||a|*cos90=0

(n,a)=0
(n,b)=0

n1*a1+n2*a2+n3*a3=0
n1*b1+n2*b2+n3*b3=0

2 ур-ия, 3 переменных
ni = 1

b{b1;b2;b3}

n{n1;n2;n3}


